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Odpověď na dotaz vznesený na zastupitelstvu kraje dne 13. 6. 2019 

Vážený pane zastupiteli, 

 

na jednání zastupitelstva Moravskoslezského kraje dne 13. 6. 2019 jste se dotazoval na současný stav a výhled 
realizace automobilového muzea Moravskoslezského kraje v areálu Tatry v Kopřivnici a současný stav přípravy 
domova pro seniory v Kopřivnici. K tomuto Vám sděluji následující informace. 

 
1. Muzeum automobilů TATRA  
V rámci přípravy projektu „Muzeum automobilů TATRA“ spolufinancovaného z integrovaného regionálního 
operačního programu byl vybrán zhotovitel stavby a nyní probíhá zajištění podpisů smlouvy o dílo (předpoklad 
uzavření smlouvy do 08. 07. 2019). Zahájení stavby je předpokládáno ve 3. červencovém týdnu. Ukončení 
realizace stavby je plánováno na říjen 2020. 
Aktuálně se finalizují přípravy pro vyhlášení veřejné zakázky expozic, která bude zveřejněna v průběhu 
července. V srpnu pak bude následovat uveřejnění veřejné zakázky na dodávku interiérů. Ukončení realizace 
expozic a interiérů je plánováno na leden 2021. 
Slavnostní zahájení provozu nového muzea se předpokládá v únoru 2021. 
Dne 27. 06. 2019 byla uveřejněna zakázka na výkon koordinátorské činnosti nad projekty "Muzeum automobilů 
TATRA", "Revitalizace NKP Slovenská strela a výstavba depozitáře" a "Úpravy veřejného prostranství".  Vybraný 
koordinátor bude řešit návaznosti a přesahy jednotlivých projektů při jejich realizaci, snižovat počet kolizních 
bodů při realizaci, čímž přispěje k dodržení časového a finančního plánu jednotlivých projektů. Účinná 
koordinace výše uvedených projektů pak bude předcházet vzniku vzájemných škod a zbytečných vícenákladů. 
 
 
2. Výstavba domova pro seniory a domova se zvláštním režimem Kopřivnice  
Pro zajištění projektové přípravy stavby „Výstavba domova pro seniory a domova se zvláštním režimem 
Kopřivnice“ byla dne 12. 6. 2019 uzavřena smlouva na zhotovení projektové dokumentace, výkon inženýrské 
činnosti, výkon funkce koordinátora bezpečnosti a ochrany zdraví při práci na staveništi po dobu přípravy 
stavby a autorského dozoru se společností TECHNICO Opava s. r. o. 
Následně byly zahájeny práce na zpracování předmětné projektové dokumentace, a to polohopisným 
a výškopisným zaměřením místa stavby a dotčených navazujících venkovních ploch sousedních pozemků včetně 
stávajících sítí technické infrastruktury. Dále proběhnou potřebné průzkumy a následovat bude zpracování 
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projektové dokumentace k žádosti o vydání rozhodnutí o umístění stavby, která má dle smlouvy být předána 
nejpozději do 22. 8. 2019 Kompletní projektová dokumentace má být dle smlouvy dokončena do 14. 5. 2020. 
 
 
V případě dalších dotazů mne prosím kontaktujte. 
 
 
S pozdravem 
 
 
 

Ing. Jaroslav Kania 
náměstek hejtmana kraje 
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